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1 млрд м3 газу – з нових свердловин

Директор з розвідки та розробки Укргазвидобування 
Максим Вітик повідомив, що компанія нарощує видобуток 
завдяки новому бурінню:

«Нам вдалося збільшити буріння свердловин удвічі, в 
порівнянні з минулим роком. Це збільшення, в поєднанні з 
застосуванням 3D сейсморозвідувальних досліджень, 
дозволяє у 2023 році наростити видобуток газу з нових 
свердловин до 1 млрд м3, що є найбільшим показником з 
часів незалежної України».

За його словами, застосування сучасних технологій дає 
новий поштовх для розвитку газовидобувного сектору в 
Україні, і у найближчі кілька років компанія планує 
розширити географію сейсморозвідувальних досліджень 
на майже 15 тис. км2.

Європа активно закачує газ в ПСГ України

З квітня по жовтень Оператор ГТС протранспортував в 
Україну понад 3 млрд м3 газу з ЄС та Молдови. Це у 7 разів 
більше, ніж було завезено в аналогічний період 2022-го. 
Зазначається, що 2.4 млрд м3 ресурсу в українських ПСГ 
належить іноземним компаніям. 

«Замовлення потужностей європейськими трейдерами є 
результатом проведеної роботи із сертифікації ПСГ за 
європейськими стандартами. Ця активність свідчить про 
повну інтегрованість української газової інфраструктури в 
європейську. Це вагомий крок на шляху до створення в 
Україні енергетичного хабу та позбавлення Європи 
залежності від російського газу», – сказав міністр 
енергетики України Герман Галущенко.

Згідно з даними Оператора, 45% ресурсу надійшло зі 
Словаччини. Також газ постачався з Угорщини, Польщі 
та Трансбалканського напрямку (з Румунії через Молдову).

Нафта і нафтопродукти

∞ У 2024 році Укрнафта планує буріння 30-ти свердловин. 
Для виконання цього плану будуть використовувати два 
власні бурові верстати, ще вісім мають намір залучити з 
ринку. Про це повідомив заступник директора з розвідки 
та розробки родовищ компанії Володимир Гришаненко. 

∞ США послабили нафтові обмеження проти Венесуели 
після досягнення угоди між урядом та опозиційними 
партіями країни щодо проведення виборів у 2024 році. 
Нова генеральна ліцензія, видана Міністерством фінансів 
США, дозволила Венесуелі, яка перебувала під санкціями з 
2019-го, видобувати та експортувати нафту на обрані нею 
ринки протягом наступних шести місяців без обмежень. 

∞ За вісім місяців Китай отримав із росії понад 75 млн т 
нафти, що на 25% більше, ніж торік. Крім того, цьогоріч 
країна-агресор поставить в країну понад 30 млрд м3 газу, 
що стане новим історичним рекордом.

ЄДИНИЙ ГОЛОС ГАЛУЗІ

Компанії ЄС допомагають рф реалізовувати 
стратегічний LNG-проєкт – розслідування

Низка європейських компаній в обхід санкцій відіграли 
критично важливу роль у розбудові росією «Арктик СПГ 2» 
– масштабного проєкту з видобутку та скраплення 
природного газу у Сибіру. Це показало розслідування, 
опубліковане німецьким виданням Der Spiegel/ZDF та 
французьким Le Monde, які ґрунтуються на аналітиці Anti-
Corruption Data Collective і матеріалах Razom We Stand. 

Так, у розслідуванні фігурують засноване в Німеччині 
інжинірингове підприємство Linde та Technip. Окрім того 
встановлено, що з лютого 2022 року обладнання для 
проєкту відвантажували компанії з Великої Британії, Італії 
та США.

Розслідувачі зазначають, що завдяки допомозі західних 
інжинірингових компаній, незважаючи на всі запроваджені 
санкції, рф змогла завершити першу виробничу лінію 
«Арктик СПГ 2»  чітко за графіком – у липні 2023 року. 
Тепер, якщо дві інші частини проєкту будуть також 
завершені, на них вироблятиметься 19 млн т LNG на рік. У 
підсумку, це дозволить кремлю експортувати з Північного 
морського шляху 100 млн т скрапленого природного газу 
на рік.

Газ

∞.За 9 місяців Група Нафтогаз сплатила понад 70 млрд грн 
податків. З них 5 млрд грн надійшло до місцевих бюджетів, 
а 65 млрд грн, що становить 11.8% від усіх податкових 
надходжень країни, – до державної казни. Як повідомив 
очільник НАКу Олексій Чернишов, лише у вересні 
підприємства Групи відрахували до держбюджету 
8.6 млрд грн, а це 14.5% усіх податкових надходжень.

∞ Згідно з даними SWIAD, за вісім місяців 2023 року Польща 
наростила обсяги імпорту скрапленого газу на 14% – до 
1.73 млн т. Зростання постачань відбулося за рахунок 
збільшення закупівель російського ресурсу на 11% – з 
740 тис. т до 819 тис. т. Також виросли постачання газу з 
Великої Британії, США, Нідерландів і Норвегії, звідки було 
отримано 256 тис. т ресурсу, що на 179 тис. т більше, ніж у 
2022-му.

∞ Болгарія ввела збір на імпорт та транзит російського газу 
в тому числі й LNG, який оподатковується в розмірі 
20 левів за 1 МВт-год (близько $115 за 1 000 м3). Хоча 
країна не імпортує ресурс з рф для власних потреб, це 
важливий маршрут для потоків до інших європейських 
країн. Майже половина російського трубопровідного 
газу надходить до Болгарії через «Турецький потік» 
для подальших поставок в Угорщину та Сербію.

∞ QatarEnergy і Shell підписали дві довгострокові 
угоди на постачання щорічно до 3.5 млн т 
скрапленого природного газу з Катару до 
Нідерландів. Ресурс надходитиме на термінал 
Gate LNG у порту Роттердам, починаючи з 
2026-го терміном на 27 років. 


